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Uspory elektrické
energie
921,52 MWh

Uspory ropy **
39 498,41 |

Usporu primarnich
surovin
40,57 t

USPORA TAKOVEHO
MNOZSTVi VODY

SE ROVNA STEJNEMU
MNOZSTVI, KTERE JE
SPOTREBOVANO PRI

56 192 SPRCHOVANICH.

(-°) asekol

7ZE STAREHO NOVE!

Frydek-Mistek

BONMENTALNIHO VYUETOVANI

7ZA ROK 2015 JSTE ZAJISTILI SBER 82 429,67 KG ELEKTROZARIZEN( A TIiM DOSAHLI:

Uspory vody *
4 186,24 m?

Snizeni produkce
nebezpecného odpadu

0 819,73 t

Snizeni produkce
sklenikovych plynu
0 211,64 t CO, ekv

S

USPORA TAKOVEHO

MNOZsTVi ROPY

SE ROVNA SPOTREBE
STEJNEHO MNOZSTVi
POTREBNEHO K UJETI
580 859 KMV BEZNEM
OSOBNiIM AUTOMOBILU.

Za spoletnost ﬂl\S‘éKOL a.s. Mgr. Jan Vrba,

predseda predstavenstva.



